



交房已三年,地下停车场无人管理

开发商:正同物业管理方交接,月底前完成整改

文/片 齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 马玉姝
见习记者 胡允鹏

业主: 地下车库乱停车 三年无人解决

西山小区位于淄博市山五街,于2018年竣工交房。据壹粉“菠萝”介绍,三年来,小区的地下车库就一直无人管理,乱停车现象十分常见;门禁系统的起落杆坏了一年多,一直没有人来维修。“左侧杆不起,右侧直接断掉了,目前是开放式状态。我前后也找过物业好几次,物业说这事跟他们没关系,他们也解决不了,让我们去找开发商。”

根据壹粉“菠萝”所说情况,1月4日,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者来到西山小区,在41号楼前看到,单元门内堆放着大量的自行车和电动车,原本宽敞的走廊变得有些拥堵,只能容下一人侧身通过。由于是星期一工作日,地下车库停放的车辆并不多,但一部分车仍旧停在没有画线的空地上。

壹粉“菠萝”指着车库入口下坡的一处空地说:“这里到了晚上,就会停上车,他们觉得只要不碍事儿,不挡道,有空就能停。”

“过道走廊乱停车对购买车位业主权益造成损害,两个单元门里边停满电动车,摩托车存在很大安全隐患。现在我们按照二星级标准缴纳物业费,但就连最基础的服务都没有享受到。”壹粉“菠萝”说。



报料平台:齐鲁壹点情报站

报料热线:13869196706

近日,壹粉“菠萝”@齐鲁晚报·齐鲁壹点记者反映,他所居住的淄博市经开区南定镇西山小区41号楼,自2018年交房以来,地下车库一直处于无管理状态,停车秩序混乱,门禁系统坏了一年多,也没人修理。不仅如此,西山小区的36号楼、40号楼地下车库也同样无人维持秩序。



▲单元门前非机动车堆积停放。

▶车库的限高杆缺失了一半。

物业: 地下车库未正式交接 未收取车位管理费

对此,齐鲁晚报·齐鲁壹点记者联系到该小区物业——淄博新阳光热力有限公司。相关负责人

表示,目前正在与开发商协商推进解决问题。

“现在的情况是,36号楼、40号楼和41号楼三栋楼,我们还没有正式接手。因为我们在跟建设方交接的过程中,验收的时候,牵扯到公共设施、绿化等各方面,还存在一些问题,他们也正在整改,

等他们处理完、交接完之后,我们才能安排人去管理维护。”社区物业相关负责人赵女士介绍。

对于车库起落杆缺失、停车秩序等问题,赵女士表示,正在跟开发商协商解决这一问题,“我们也是本着对业主负责的态度,我们高标准的接回来,最起码几年

烟台福彩走进社区为百姓送上新年祝福

为更好地满足群众文化生活新需求,提升人民群众的文化获得感、幸福感,近日,烟台市福彩中心组织开展了“为福添彩·福迎新年”送福进社区活动。福彩志愿者代表走进芝罘区大海阳社区为社区居民送上大红的“福”字、新年挂历和诚挚的新年祝福。

活动中,烟台福彩党员代表为社区100多名群



众送上了特制的新年挂历和“福”字,精美的挂历上印着2021年年历、福彩知识等内容,志愿者们现场给大家讲解了中国传统福文化和福彩文化理念。社区居民李阿姨说:“福彩志愿者们经常来社区为我们服务,这样的新春祝福,我们觉得很实用也很喜欢!”随后,工作人员又入户看望了社区的两位高龄老人,陪他们谈心拉家常,为他们送上了新年物品和祝福。

“为福添彩·福迎新年”活动是烟台市福彩中心2018年起开展的一项福彩文化惠民活动,自启动以来,已先后走进城市与乡村的社区、老年公寓、建筑工地等处送上了新春祝福,不仅满足了人民对追求新年幸福生活的新期待,也拉近了福彩和群众们的心,让更多的群众了解福彩、认识福彩,使“公益、慈善、健康、快乐、创新”的福彩文化更加深入人心。

(肖婧)

福彩站点“暖心行动” 温暖寒冬里的你我

近日,位于枣庄市香港街的37040003投注站业主杜红敏一大早来到投注站,发现寒冷的店门外,有位环卫工人帽檐已经结了霜。随即到门外邀请这位环卫工人进站歇脚,并在隔壁的早餐店多加了一份订单。

“作为‘城市美容师’的环卫工人们不畏严寒、坚守岗位,为保障城市环境整洁作出了很大的贡献,很高兴能为他们提供一些微不足道的服务。”杜红敏说。

屋外寒风凛冽,福彩销售站里却温暖如春,不时传出欢快的笑声。一位环卫工人正坐着休息,一边看着号码走势图,一边

和销售员聊着工作中的趣事。

“销售站帮了我大忙,让我们有了休息吃饭的地方,谢谢!”

据了解,为切实做好极端严寒天气各项保护工作,枣庄市福彩中心充分发挥福彩投注站“点多面广”的优势,积极行动,迅速部署,号召全市各福彩销售场所要主动邀请环卫工人、交通警察、快递员、外卖员等户外劳动者到屋内避寒取暖,让他们在极寒天气中能够吃上热饭、喝上热水、有保暖和休息的场所,让福彩销售场所真正成为户外劳动者的温馨港湾。

(于贵洋)

羡慕!双色球1.69亿大奖得主终现身

“我只是一个再普通不过的彩民,千万不要因为我中了这么大的奖就抬高我的身价。”接受采访时,亿元巨奖得主丁先生(化姓)淡淡地说。

2020年12月31日,中国福利彩票双色球游戏第2020134期开奖,当期一等奖井喷48注,单注奖金5382786元,丁先生独揽其中31注大奖,总奖金1.69亿余元!

7天,亿元巨奖得主现身

1月7日中午,距离双色球亿元巨奖中出已经过去7天,就在工

作人员翘首等待时,丁先生敲开了兑奖室的门。问起为何时隔多日才来兑奖,丁先生表示,他是在1月6日才知道自己中了大奖。“当时路过一家彩站,想着有两期没买了,就打算进去打几注,顺便对一对前几期还没兑奖的彩票,然后发现号码居然全对上了。”丁先生说,自己平时虽然经常买彩票,但并不怎么关注开奖信息,都是想起来了才去兑奖,以前买过的彩票甚至有的都超过了两个月没兑奖,常常发生过期弃奖的事情。

丁先生回忆,12月31日下午4点多,他想起当晚有双色球开奖,便走进一家彩站打算买一两张彩票。看了一会儿走势图,他迅速写下几个看着比较顺眼的数字递给销售员。“一开始打了一张‘9+2’复

式票,我有追加倍投的习惯,觉得9个红球有点多,就把红球号码去掉3个之后,又对这组号码进行了30倍投注,然后就离开了,前后大概5分钟。”

规划:养老、公益两不误

问及对这笔巨奖的规划,丁先生坦言,生意场上摸爬滚打了多年,也有点累了,可以开始考虑养老的问题了。一家人其实都不愁吃穿,现在年纪也大了,可以完全没有后顾之忧做自己喜欢的事,比如回老家安安心心养老,再为家乡的发展出一份力等等。

丁先生还表示,以后会继续买彩票,这已经成了一种生活习惯,但也不会因为中了大奖就加

大投注额,以前是怎样以后也还怎样。

感悟:望更多的人能中大奖

问及中了如此巨奖,是否对



生活有了新的感悟,丁先生说:“每个人肯定都希望自己能中大奖,我也不例外,但我并不痴迷,中不了奖就当做公益。”

(来源:福建福彩)